

**Еще одним важным направлением противодействия преступности является деятельность добровольных объединений граждан по охране общественного порядка. Сестрорецку в этом плане повезло. В нашем городе есть реально действующая общественная структура – добровольная народная дружина «Сестрорецк-безопасность». В ее составе 37 человек. Руководит дружиной Евгений Кузнецов.**

Первые добровольные народные дружины в нашей стране были созданы 2 марта 1959 года. Они не стали чем-то новым, ведь еще в первые годы Советского государства существовало общество содействия милиции – осодмил, а в 1932 году для укрепления правопорядка были созданы бригады содействия милиции – бригадмил. Поэтому к появлению ДНД в стране отнеслись не просто спокойно, а с одобрением.

Образ народного дружинника был прост, понятен и всегда вызывал только уважение. Несмотря на то, что на многих производственных членства в дружине носило добровольно-обязательный характер, никто не сомневался в необходимости такой общественной структуры.

Заметный спад активности ДНД начался с 1989 года. Сказались и распад наложенной экономической системы, и идеологический развал. Большинство народных дружин вслед за предприятиями, на которых они создавались, прекратили свое существование. Так случилось и в Сестрорецке. Однако отдельные дружины в стране все же сохранились, а некоторые даже были воссозданы спустя какое-то время после их распуска.

В настоящее время добровольные дружины по охране правопорядка

## **ДНД: и вновь продолжается бой!**

рядка вновь действуют уже в ряде регионов России в различных организационных формах, в том числе, в виде территориальных дружин по охране общественного порядка, казачьих дружины, студенческих отрядов по охране правопорядка (СООПР).

В некоторых случаях такие объединения получают финансовую поддержку со стороны органов государственной или муниципальной власти. В том числе, и в Се-

тии. Кроме того, они способствуют развитию системы местного самоуправления на уровне микрорайонов и поселений.

Созданная несколько лет назад Санкт-Петербургская общественная организация «ДНД «Сестрорецк-Безопасность» – это сплоченный отряд квалифицированных и радиющих за порученное дело дружинников, надежных помощников полиции и депутатов Муниципального совета. Дружинник в



сторецке – у нас дружинников финансово поддерживают депутаты Муниципального совета. И это неслучайно. Ведь добровольные народные дружины были и остаются одним из самых эффективных и перспективных направлений в обеспечении правопорядка, они усиливают работу службы участковых уполномоченных поли-

яркой синей безрукавке – обязательная составляющая всех массовых мероприятий, которые проходят в нашем городе.

Неслучайно на прошедшем отчете органов местного самоуправления города Сестрорецка самые лучшие дружинники были отмечены благодарственными письмами и памятными подарками.